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·  Kουβέρτα νέας γενιάς  που να παρέχει πλήρη και ανεμπόδιστη πρόσβαση στον ασθενή και ευελιξία στις χειρουργικές επεμβάσεις  που αφορούν τα κάτω άκρα, την κοιλία, περιτοναϊκές και πυελικές κοιλότητες.

· Να περιέχει θερμαντικά επιθέματα   που ενεργοποιούνται λειτουργικά, μόλις αφαιρεθεί η κουβέρτα από τη συσκευασία της και εκτίθεται στον αέρα. Τα επιθέματα αυτά να είναι τοποθετημένα  κάθετα και παράλληλα  ώστε να σχηματίζουν ένα  ολοκληρωμένο συμμετρικό πλέγμα θερμότητας.

· Να είναι διαιρούμενη σε δύο άνισα μέρη 1/3 στην άνω κοιλιακή και θωρακική κοιλότητα και 2/3 κοιλιακή περιοχή έως τα κάτω άκρα.

· Η κουβέρτα να αναπτύσσει  θερμοκρασία λειτουργίας μέσα σε λίγα  λεπτά 39 βαθμοί Κελσίου και να διατηρεί τη θερμοκρασία αυτή για περίπου  10 ώρες .Να προλαμβανει την ένδο- και μετεγχειρητικής υποθερμίας.

· Να είναι  αθόρυβη χωρίς την χρήση πρόσθετου εξοπλισμού. Να μην χρειάζεται  κεντρική μονάδα, ούτε οποιονδήποτε επιπρόσθετο εξοπλισμό για να λειτουργήσει.

· Να συμβάλει στην εξοικονόμηση χώρου χωρίς να χρειάζεται κάποιου είδους συναρμολόγηση
· Να μην περιέχονται : Ζωικοί παράγοντες ή παράγωγα ανθρώπινου αίματος., λατέξ από φυσικό καουτσούκ, φαρμακευτικές ουσίες, φθαλικές ενώσεις.

· Να είναι οικολογική και φιλική για το περιβάλλον.

· Τα θερμαντικά επιθέματα να είναι από ενεργό άνθρακα, άργιλο, άλας, σκόνη σιδήρου.

· Να έχει αντοχή στη διείσδυση υγρών ≥ 10 cm H₂O
· Να έχει αντοχή στο σχίσιμο – Ξηρό > 10
· Το υλικό να  είναι απαλλαγμένο από φορμαλδεΰδη ≤20 mg/kg.

