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Θέμα: Προδιαγραφές υλικών και εργασιών τοποθέτησης αγώγιμου δαπέδου PVC

Τοποθέτηση ενιαίου (όχι πλακίδια) αγώγιμου τάπητα PVC, πάχους 2 mm,  μονοπαγούς υφής (όχι πολλαπλών στρώσεων) στην αίθουσα Δ’ των χειρουργείων. Θα γίνει αποξήλωση του παλαιού δαπέδου και απομάκρυνση των υλικών, προετοιμασία του υποστρώματος με εφαρμογή αυτοεπιπεδούμενου, και κατόπιν τοποθέτηση νέου πλέγματος γειώσεων με ταινίες χαλκού. Θα γίνει η εφαρμογή του νέου τάπητα με ειδική κόλλα για αγώγιμα δάπεδα. Περιλαμβάνεται το τελείωμα (σοβατεπί) που θα γίνει από το ίδιο υλικό με ανέβασμα στα 10 εκ. και ειδικό κολλητό πηχάκι στην απόληξη. Στη γωνία του σοβατεπί θα τοποθετηθεί διαμορφωτής. 
Η κατασκευή – τοποθέτηση καθώς και οι τιμές των αντιστάσεων του δαπέδου θα είναι σύμφωνες με την οδηγία 1/2004 του Υπουργείου Υγείας, ενώ η παραλαβή του δαπέδου θα γίνει μετά από έλεγχο από το πιστοποιημένο (ΕΛΟΤ ISO 9001:2015)  από το Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης κατά ΕΛΟΤ EN ISO 17025:2005 εργαστήριο του ΕΜΠ (με δαπάνη του αναδόχου) και αφού πληροί τις προδιαγραφές.
Η επιφάνεια είναι περίπου 40 m2  συμπεριλαμβανομένων των σοβατεπί .
Προεκτίμηση κόστους: 40 m2 * 108 €/m2 = 4.320 € μη συμπ/νου του ΦΠΑ. (Στην τιμή περιλαμβάνεται  και το κόστος ελέγχου από το εργαστήριο του ΕΜΠ).
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